

## PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 18 septembrie 2023, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună dimineața! Bine ați venit la ședința Consiliului Județean! Înainte de a începe ședința noastră, avem un sărbătorit, chiar astăzi împlinește o vârstă frumoasă și îi dorim sănătate că-i mai bună decât toate și “La mulți ani!” domnului Minodor Vasiloiu. Să fiți sănătos! Așadar, bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea convocată astăzi, 18 septembrie 2023, ora 10<sup>00</sup>. Doamna Secretar general al județului Vâlcea, sunt prezenți!

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 28 de consilieri județeni. Absentează domnul Vicepreședinte Marin Florian și cei trei consilieri județeni, respectiv Andreianu Mihaela, Popa Ovidiu, Sitaru Mihai-Dragoș, care și-au depus demisia.

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles! Le dorim succes în activitățile viitoare și le mulțumim pentru activitatea desfășurată în Consiliul Județean Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal; o informare; 11 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte de hotărâre, care v-au fost comunicate și anume:

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziția de autovehicule mai puțin poluante pentru transportul elevilor din județul Vâlcea”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat;

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de Fezabilitate, pentru obiectivul de investiții „Proiect Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești” și a proiectului menționat în vederea depunerii, de către Societatea APAVIL S.A, spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi, cu punctele menționate, care va fi supus aprobării după punctul 11, iar materialele următoare vor fi renumerotate în mod corespunzător. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, tot încerc să iau cuvântul, dar nu se poate!

DI.Rădulescu Constantin – Aveți cuvântul, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Având în vedere suplimentarea ordinii de zi, noi suntem de acord cu suplimentarea primului proiect și anume cel privind achiziția de autovehicule mai puțin poluante pentru transportul elevilor din județul Vâlcea. În ceea ce privește a doua suplimentare privind proiectul intitulat „Proiect Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești” nu suntem de acord cu suplimentarea ordinii de zi, astfel că noi votăm împotriva proiectului în integralitate și pentru proiectul ce exclude acest punct de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Bun! Doamna Secretar general al județului Vâlcea, câte voturi avem?

Dna.Calianu Daniela – Avem 19 voturi pentru și 10 voturi împotrivă.

În urma votului, se aprobă cu 19 voturi pentru, 10 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Acum supunem votului proiectul ordinii de zi cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Este același număr de voturi: 19 voturi pentru și 10 voturi împotrivă.

În urma votului, se aprobă cu 19 voturi pentru, 10 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să luăm să nu pierdem acei 9 milioane lei. Câți sunt, Andreea? 9 milioane lei sau 11 milioane lei?

DI.Mihăilă Adrian – 6 milioane lei + 3 milioane lei.

Dna.Popescu Andreea - 9 milioane lei.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu depunem proiectul, pierdem banii! Asta este, ați votat împotrivă! Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în

una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Administrator public Mihăilă, am dat dispoziție ca Asociația Comunelor din România, ADI Salubritate și cea de la ...

DI.Mihăilă Adrian – Și cei de la ADR.

DI.Rădulescu Constantin – Și cei de la ADR, având în vedere că a fost eliberat spațiul acesta din centru, să meargă să-și ia în primire spațiile și ADI Salubritate și Asociația Comunelor din România și toată lumea. Ideea este că trebuie să pregătim și documentațiile aferente înainte de a se muta oamenii acolo ca să nu avem discuții sau alte chestiuni. Am discutat și cu Președintele ACoR și cu Președintele ADI Salubritate despre treaba aceasta.

### Punctul 1:

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 august 2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### Punctul 2:

**Informare privind activitatea administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pentru semestru I 2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Este o Informare și am luat act.

### Punctul 3:

**Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Mihai-Dragoș Sitaru, precum și vacantarea locului de consilier județean.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Poenaru Mircea – Luăm act!

DI.Rădulescu Constantin – Luăm act, dar se și votează, nu?

Dna Calianu Daniela – Da. Se votează! Este proiect de hotărâre.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – La revedere și multă sănătate îi dorim colegului nostru, pe unde îl vor purta pașii!

#### Punctul 4:

**Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Ovidiu Popa, precum și vacantarea locului de consilier județean.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### Punctul 5:

**Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al doamnei Mihaela Andreianu, precum și vacantarea locului de consilier județean.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și mie?!

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Aș vrea să le mulțumim celor trei colegi, atât doamnei Andreianu, cât și lui Dragoș Sitaru și lui Ovidiu Popa, pentru întreaga activitate depusă în Consiliul județean și, exact ca și dumneavoastră, să le urăm mult succes în activitatea personală și profesională. Sunt convins că îi vom mai vedea în funcții administrative. Le mulțumim tuturor celor trei colegi!

DI.Rădulescu Constantin – Depinde! Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### Punctul 6:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea, care au obținut premiul I la olimpiade, concursuri naționale aprobate de Ministerul Educației, precum și a celor care au obținut media 10 la examenul național de Bacalaureat și la Evaluarea națională la finalul anului școlar 2022-2023, a cuantumului stimulentei financiare, a elevilor beneficiari, precum și a sumei aferente cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### Punctul 7:

**Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de parteneriat între Cyber Space Academy S.R.L și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea realizării unei campanii de conștientizare în rândul elevilor și studenților din județul Vâlcea cu privire la securitatea cibernetică, în perioada octombrie 2023 - iunie 2024.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### Punctul 8:

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### Punctul 9:

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și alocarea din Fondul de rezervă bugetară a sumei de 180,00 mii lei, Comunei Voineasa, pe anul 2023.**

DI.Rădulescu Constantin - Îi dăm bani să refacă. Nu mai putem aștepta până dă Guvernul banii pe calamități, dacă i-o da vreodată și spun asta pentru că avem și noi calamități grave pe drumurile județene. Ei bine, dacă nu se reface rezerva de apă până începe sezonul, nu va putea porni pârtia și am vorbit cu domnul Primar să alocăm acești bani ca să intervină și să facă lacul acela, să îl pună la dispoziție. Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre, aș dori să fac următoarele precizări: Ulterior inițierii proiectului de hotărâre, prin HG nr. 808/2023, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 812 din 8 septembrie 2023, i-a fost repartizată Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea suma de 1.687.022,35 lei, astfel încât se impune majorarea bugetului propriu al județului cu suma de 1.687,02 mii lei, la categoria de venit „Sume repartizate pentru finanțare instituțiilor de spectacole și concerte”. Suma de

1.687.022,35 va fi utilizată pentru finanțarea cheltuielilor Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea și va fi cuprinsă în trimestrul III anul curent, conform comunicării nr. VLG-STZ-15688/11.09. 2023, a Administrației Județene a Finanțelor Publice Vâlcea. Observații? Dl.Popescu Victor!

Dl.Popescu Victor – Da, mulțumesc! Noi, grupul Partidului Național Liberal, suntem de acord cu alocarea acestei sume pentru un caz fortuit la Voineasa. Rugămintea este ca și în celelalte localități grav afectate de calamități, din puținul pe care îl avem pe viitor să putem să îi sprijinim într-un mod concret. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Dacă Dumnezeu dă, dăm și noi. Așteptăm și noi rectificarea. Repet, sunt foarte multe localități afectate de inundații, de ploi și așa mai departe. Și pe drumurile județene avem astfel de situații și sperăm că odată cu rectificarea bugetară să fie alocați bani și pentru calamități.

Dl.Popescu Victor – Voiam să vă mai întreb dacă ne puteți spune, dacă se reface la Teatru și sistemul de climatizare? Știți că am avut noi acea discuție veche și dacă tot li se alocă cheltuielile acestea de 1,5 mil.lei, mă gândeam că poate domnul Manager reușește să facă un efort să aducă sistemul de climatizare într-un habitat normal.

Dl.Rădulescu Constantin – Așa este, Victor! O clădire veche, construită după tipare vechi, acolo trebuie luat de la capăt tot ceea ce înseamnă climatizare. În primul rând, este gata studiul pe care ar fi trebuit să îl comande domnul Manager, să ne spună ce facem cu chiller-ul acela, ce facem cu acele trasee, conducte și așa mai departe, ce facem cu acea perdea de geam? Este impropriu spus. Sunt multe lucruri. Aceștia sunt bani de salarii, nu sunt pentru treaba aceasta. Doamnele Mihăilă și doamna Bică, vă rog să-i dați un deadline domnului Manager. Nu mă interesează cum face, să vină cu o soluție, pentru că nu putem lăsa o frumusețe de clădire cu acest sistem de ventilație vechi, antic și de demult, dar deadline o să fie cât mai aproape de jumătatea lunii noiembrie.

Dl.Fârtat Ilie – Dacă îmi permiteți?!

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog!

Dl.Fârtat Ilie - Doamnele Președinte, apreciez faptul că nu așteptați răspunsul de la Guvern și ne uităm în județ pentru calamitățile care sunt. Nu fac altceva cu intervenția mea decât, în mod punctual, să sesizez o alunecare de teren pe carosabilul DJ.676 Grădiștea - Dobricea – Zgubea, la km.1. Cred că sunt vreo trei luni de zile de când RAJDP-ul a semnalizat cu niște bețe înfipite în găurile din carosabil. Deci, pe teritoriul comunei Grădiștea, în satul Dobricea, la km.1 pe DJ.676. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Am înțeles! Consilierul care răspunde de zonă să plece acum în teritoriu împreună cu cel care face supervizare de la Drumurile Județene și până la ora 13:00 vreau poze de la fața locului cu situația de acolo. Dacă angajatul de la RAJDP, care răspunde de siguranța circulației, nu își face treaba, să plece și să vină altul care vrea să muncească! Noi avem om angajat special la RAJDP, domnule Radu Silviu, care știu că se ocupă de siguranța circulației. Trimiteți-l acasă dacă nu se ocupă de siguranța circulației! Nu trebuie să venim noi aici în Consiliul județean să le spunem oamenilor că sunt trei bețe

înfipse în mijlocul drumului. Până la ora 12:00 să mi se raporteze cu poze de la fața locului și dacă este așa, vă rog frumos, domnule Silviu Radu, să luați măsurile cele mai dure împotriva angajatului care nu și-a făcut treaba!

DI.Fârtat Ilie - Vă trimit eu poze, dacă doriți, într-o jumătate de oră.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Acum să plece domnul Petrișor!

#### Punctul 10:

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.82 din 18 aprilie 2019, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### Punctul 11:

**Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Județului Vâlcea a unei construcții "Coș de fum", anexă aferentă bunului imobil "Bucătărie cu sală de mese" situată în incinta Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, în vederea scoaterii din funcțiune.**

DI.Rădulescu Constantin – Celebrul coș din mijloc! Nu știu cum vor face acolo, astfel încât să nu ne trezim că dărâmă acoperișul sau fac alte prostii. Mare grijă, domnule Tămaș! Mare grijă când veți începe lucrările acolo! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Domnul Lumineanu a încurcat-o dacă se întâmplă ceva!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### Punctul 12:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziția de autovehicule mai puțin poluante pentru transportul elevilor din județul Vâlcea”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a**

**autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de Fezabilitate, pentru obiectivul de investiții „Proiect Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești” și a proiectului menționat în vederea depunerii, de către Societatea APAVIL S.A, spre finanțare în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule Președinte! Cu părere de rău, constatăm încă o dată lipsa de profesionalism a managementului din cadrul Societății Comerciale Apavil SA. Din păcate, văd că se perpetuează aceeași lipsă de interes a domnului Director general de a participa la ședințele de Consiliu județean, mai ales acolo unde se discută și se aprobă proiecte privind buna desfășurare sau suplimentarea rețelei existente de apă, apă uzată. Vreau să vă spun că domnul Director general Florescu se contrazice. În 19.07.2023 ne-a fost transmisă o adresă, cea în care spunea că domnia sa este în concediu de odihnă și nu poate participa la ședința de Consiliu județean, dar, având în vedere proiectul major pe POIM, de 664 milioane lei, ni se spunea stadiul contractelor subsecvente din cadrul proiectului mare pe POIM în care, bineînțeles, că erau incluse și localitățile pentru care astăzi se solicită depunerea acestui proiect intitulat "Proiect Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești". La acel moment, vă dau niște exemple, domnul Director general al Apavil-ului spunea că CL 12, realizarea ratei de conectare 100% în Râmnicu Vâlcea și Ocnele Mari are un rest de executat ce este în procedură de licitație contractare. La Băile Olănești erau CL 15, realizarea ratei de conectare 100% în Băile Olănești, adică pentru același lucru ne spunea că este în procedură conform Legii nr.99 /2016 privind achizițiile sectoriale pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare, HG nr.394/2016. Nu vreau să mă pierd în detalii. Cert este că modul în care conducerea Apavil a ales să comunice, ni se spune, și prin această adresă și în general, domnule, avem un POIM semnat, 664 milioane lei, îl ducem la bun sfârșit, avem contractele în diverse faze de licitații, de documentații tehnice și așa mai departe. Acum se vine cu o nouă documentație. Apropo, "proiect nemajor", să știți că "nemajor" nu există în Dicționarul explicativ al limbii române, dar nu vreau să ne pierdem în detalii. Acest proiect nu mă lămurește pe mine și nu lămurește cetățenii din județul Vâlcea ce se întâmplă cu diversele etape în care



se aflau toate contractele subsecvente din cadrul proiectului mare depus pe AM POIM și atunci suntem într-o situație în care Consiliul de administrație al Apavil-ului a luat această decizie pentru a fi depus un proiect intitulat "Nemajor", dar care are o sumă foarte mare. Suntem în situația în care proiectul inițial pe POIM-ul mare are mai multe probleme ce au fost semnalate de-a lungul timpului și o conducere care, nouă cel puțin, ne-a demonstrat că nu poate să ducă la bun sfârșit un proiect cu finanțare europeană. Nu vreau să reiterez treaba cu lipsa de interes, dar faptul că nu putem să știm astăzi care este stadiul pe fiecare contract subsecvent exact, de ce se dorește acest lucru, pe noi ne face să votăm împotriva acestui proiect și solicităm încă o dată ca atunci când sunt proiecte de importanță pentru toate comunitățile din județul Vâlcea ce privesc rețeaua de apă, apă uzată, avem un Operator Regional – Apavil, să ne onoreze, dacă se poate, cu prezența domnului Director general. Asta cu "dacă se poate", eu o spun mai elegant, pentru că eu cred că l-am invitat pe domnul Director general de vreo șase - șapte ori. Nu ne-a onorat niciodată cu prezența în acest mandat. Văd că în Consiliul de administrație s-a votat acest proiect. Ne dorim ca pe viitor să existe o comunicare mult mai bună dinspre Operatorul Regional și să ne fie și nouă adusă la cunoștință măcar, dacă nu ne onorează cu prezența, în fiecare ședință în care vorbim de proiectul acesta major sau mai nou proiect nemajor de implementat prin POIM, să ne fie adus la cunoștință, de către Apavil, stadiul fiecărui contract subsecvent. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc, domnule consilier județean! Doamna Secretar general al județului, vă rog să transmiteți, cuvânt cu cuvânt, ce a solicitat domnul Popescu.

DI.Poenaru Mircea – Îi transmiteți degeaba, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Tocmai văzând că de deștept este și de pregătit, tocmai de aceea am muncit noi la Consiliul județean să recuperăm acești bani, 9 milioane euro. De aceea depunem proiectul, să recuperăm acești banii! Doamna Secretar general al județului, ați luat act de ceea ce spune domnul consilier județean!?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot materialul.

DI.Popescu Victor – Fac mențiunea că solicităm vot nominal, pentru că noi nu o să votăm.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 19 de la PSD prezenți, conform prezenței. Și PER. Tot PSD! Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 10 voturi împotrivă.

DI.Popescu Victor – Nominal!

DI.Rădulescu Constantin – Da, nominal!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi cu 19 voturi pentru (domnii consilieri județeni: Belciu Ion, Bică Andra, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Lupu Cristian-Alin, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Oproaica Alexandru, Petcan Lidia-Florentina, Roșu-Călina

Roxana-Laura, Spiridon Nicu, Vilcu Samoil și Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea), 10 voturi împotriva (domnii consilieri județeni: Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Jinaru Adam, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Claudiu, Popescu Victor-George, Tomescu Gabriel, Vasiloiu Minodor, Vieru Gheorghe) și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Subsemnatul Popescu Victor-George, vă aduc la cunoștință că, în data de, am primit informația că numitul Rădulescu Constantin, ...

DI.Popescu Victor – Nu există așa ceva! Nu am reclamat în viața mea pe nimeni, nicicum pe dumneavoastră!

DI.Poenaru Mircea – Ce explicații dă domnul Director general de nu poate să ne onoreze cu prezența?

DI.Rădulescu Constantin – Mircea, nu mă provoca, te rog !

DI.Poenaru Mircea – De un an de zile îl tot chemăm aici!

#### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind numirea membrilor provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la finalizarea procedurii de selecție și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.**

DI.Rădulescu Constantin – Eu, aici, propun, ca până la finalizarea procedurii, să rămână aceiași membri, respectiv: dl.Radu Silviu, dl.Nicolaie Vălimăreanu, dl.Marin Tudor, dl.Ionel Nuță și dl.Dragoș-Aurelian Bitu – reprezentantul Administrației Județene a Finanțelor Publice Vâlcea. Alte propuneri? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Avem și noi o propunere tocmai în sprijinul sau în suportul viitoarei colaborări pe care o anunțați la începutul ședinței. Vrem să îl nominalizăm pe fostul nostru coleg Popa Ovidiu, care o experiență vastă în domeniu. Este și auditor în siguranță rutieră, are multe studii în domeniu, experiență de viață și cred că și dumneavoastră veți împărtăși această propunere și o veți vota. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu o să votez această propunere a dumneavoastră, dar nu vă pot cenzura dreptul de a-l trece pe buletinul de vot, ultimul, pe dl.Ovidiu Popa.

DI.Popescu Victor – Ultimii vor fi cei dintâi!

DI.Rădulescu Constantin – Ultimii vor fi cei tăiați! Ai vorbit cu dra Simona și înțeleg că buletinul de vot este gata.

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, vă rog să supuneți la vot restul articolelor, cu excepția art.1.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre, cu excepția art.1, care va fi votat secret. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Vă rog să pregătiți buletinele de vot!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, prin vot deschis, cu excepția art.1, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Avem la punctele 14 și 15 voturi secrete. Le facem pe amândouă?

Dl.Popescu Victor – Da.

#### Punctul 15:

**Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 alin.(2) pct.3 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.176 din 9 septembrie 2022 privind constituirea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea.**

Dna Calianu Daniela – Este o înlocuire a unui membru.

Dl.Rădulescu Constantin – Se înlocuiește dna.Diaconescu-Armășescu Ionica Violeta, din calitatea de membru supleant din cadrul Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, cu doamna Stana Elena, din partea AJPIS Vâlcea. Vă rog să întocmiți buletinele de vot! Să trecem la vot, dar nu înainte, ca la primul vot, să precizez modalitatea de vot: dacă nu sunteți de acord cu vreunul din cei 6 propuși pe listă, îl tăiați cu o linie orizontală, albastră.

Dl.Popescu Victor – Sau puteți să îi lăsați pe toți 6.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu putem să îi lăsăm pe toți 6. Eu pe ultimul o să îl tai, că asta este! Este dreptul meu să votez. Nu trebuie să vă dau explicații.

#### Punctul 14:

**Proiect de hotărâre privind numirea membrilor provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la finalizarea procedurii de selecție și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.**

Dl.Rădulescu Constantin – Încă o dată, procedura de vot este: dacă nu doriți pe cineva pe buletinul de vot, îl tăiați cu o linie orizontală. Vă mulțumesc! Cabina de vot este pregătită pentru dumneavoastră, aerisită, curățată. Vă așteaptă să vă exprimați votul.

Dna Calianu Daniela - Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian - absent, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Haideti să îl lăsăm pe colegul nostru Nicu Spiridon să ne prezinte procesul-verbal, pe scurt. Vă rog, domnule Spiridon!

Dl.Spiridon Nicu – În urma votului, dl.Silviu Radu, dl.Nicolaie Vălimăreanu, dl.Marin Tudor, dl.Ionel Nuță, dl.Dragoș Aurelian Bitu sunt numiți membri provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la finalizarea procedurii de selecție, cu 19 voturi pentru și 10 împotriva.

Dl.Popescu Victor – Și dl.Vălimăreanu?

Dl.Rădulescu Constantin – Toată lumea!

Dl.Poenaru Mircea – Nu le-au numărat!

Dl.Rădulescu Constantin – Le-au numărat! Nu l-a citit pe dl.Vălimăreanu, l-a sărit!

Dl.Spiridon Nicu – Voturile au fost numărate de dl.Vieru, de dl.Dima și de subsemnatul.

Dl.Poenaru – Noi nu l-am tăiat pe dl.Vălimăreanu!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, mergeți cu comisia și vedeți ce faceți cu procesul-verbal! Domnule Vieru, nu sunteți deloc atent!

Dl.Vieru Gheorghe – Ba da!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea membrilor provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la finalizarea procedurii de selecție, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.dl.Silviu Radu, 2.dl.Nicolaie Vălimăreanu, 3.dl.Marin Tudor, 4.dl.Ionel Nuță, 5.dl.Dragoș Aurelian Bitu, 6.dl.Ovidiu Popa. S-au numărat 30 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 29; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.dl.Silviu Radu: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 10; 2.dl.Nicolaie Vălimăreanu: voturi pentru – 29; voturi împotriva – 0; 3.dl.Marin Tudor: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 10; 4.dl.Ionel Nuță: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 10; 5.dl.Dragoș Aurelian Bitu: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 10; 6.dl.Ovidiu Popa: voturi pentru – 10; voturi împotriva – 19. Având în vedere rezultatul votului, dl.Silviu Radu, dl.Nicolaie Vălimăreanu, dl.Marin Tudor, dl.Ionel Nuță și dl.Dragoș Aurelian Bitu sunt numiți membri provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la finalizarea procedurii de selecție. Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Vă cerem scuze.

Dl.Rădulescu Constantin – Dl.Vălimăreanu nu are niciun vot împotriva. Restul, 19 voturi pentru, 10 voturi împotriva. Deci, rămân cei 5 în Consiliul de administrație.

### Punctul 15:

**Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 alin.(2) pct.3 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.176 din 9 septembrie 2022 privind constituirea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin – Modalitatea de vot este aceeași: dacă nu doriți, tăiați cu o linie orizontală. Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian - absent, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui membru supleant în cadrul Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: 1.dna Stana Elena. S-au numărat 30 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 29; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Stana Elena: voturi pentru – 29; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, dna Stana Elena este desemnată membru supleant în cadrul Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea. Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. Vă doresc o săptămână cu bine, sănătate și să auzim de bine!  
Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		28 septembrie 2023